YrnoAoyilw ta péota

Ovopa
Otav Sivw o oA\ ypripata and 6oo KooTilel autd tou ..
ayopdiw , Tote naipvw péota. Ta péota pou eival owotd av:

Ta xpApara mou divw = n Ty Tou mpoidvrog + péota |

1.Bpilokw ta pEota. (ra va BéAw to € otnv doknon nate Ctrl +Alt +E)

Alvw 2€. Kootilel 1€ 50\. Péota: 2€ - 1€ 50A= 50A
Alvw 3€. Kootilel 2€ 50N. Péota: 3€-2€50A =....
Aivw 10€. Kootilel 6€. Péota: 10€ - 6€=....
Aivw 5€. Kootilel 4€ 20A. Peota: 5€ - 4€ 20A=....
Alvw 1€. Kootilel 98A. Péota: 100A- 98A-=....

Alvw 1€ 70\. Kootilel 1€ 30A. P€ota: 1€ 70A - 1€ 30A.=....

2. Kavw PE TO VOU TIC MapOKATW NPAgELG:

15+ 23=... 36 +7=... 24-12=..... 34 +....=

24 +35=... 18 +9=... 46 - 20 =.... 21 +..... =30

71 +27=... 25 +8=... 38 - 10=.... 46 +....=50

16 +52=... 43 +9=... 97 - 50=... 15 + ......=25
OYMAMAI

Mo va Bpw cwota T PECTO HETATPENW TO 1€

oe 100 A. kat kavw adaipeon.




MPOBAHMATA

1.Ayopaoa anod to nepintepo: paotiyeg 3€ ,kapapéeg 5€ , ykodpéta 1€
kat {axapwto 50A. a )loca mAnpwoa yla 6Aa;

B JESwoa 10 € . Ndoa péota nipa;
AYIH

a) B)

AMANTHZH: NAfpwoa yia OAa KoL mNpa pEota

2. H Katepiva BéAeL v/ ayopdoel éva UmAok ou KooTilel 6€ kat éva Kou-

Tl uroyiég 8€. Edwoe 20 €. a) NMdoa evpw KOoTLOAV OAQ;
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AYZIH

B) Ndoa péota mipe ano To

a) B)

AMANTHZIH: OAa k6oTICOV KO TApE pEoTa




